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® Description

Ce dispositif est une accessoire d’alimentation avec une tension d’entrée Sortie
en 24Vac/dc pour les appareils DPX et DMX3. Cette alimentation Output @ n
est congues pour fournir 250mA. Le voyant de couleur vert indique le Output
fonctionnement de I'alimentation et la présence d’une tension se sortie. Salida
* Beschrijving _Saida
Di X - ’ Eodog
it apparaat is een extra stroomvoorziening met een 24 Vac/dc input voor B
DPX en DMX3 schakelaas. De stroomvoorziening is ontworpen om 250 Hx:'q
mA te leveren. Als de groene LED brandt functioneert het apparaat en is g' 1$
. Wyijscie
een output voltage aanwezig.
® Description
The device is a accessory power with 24 Vac/dc input for DPX and DMX3
circuit breakers. The power supply has been designed to deliver up to 250 B 1
mA. When the green LED is on, the device operates and output voltage Led
is present. € |
CeeTtoauog I @ ol

® Descripcion |
El dispositivo es un alimentador con una tensién de entrada de 24 Vac/ Entrée | g
dc para interruptores DPX y DMX3. El alimentador se ha disefiado para

. ; . N N, Input
suministrar hasta 250 mA. Si el led estd encendido, significa que el Input
dispositivo esta en funcién y hay tension de salida. Entrada
* Descrigio Entrada
O aparelho é um acessério de alimentagdo com tensdo de entrada Eicodog
24Vac/dc para disjuntores DPX e DMX3. Esta fonte de alimentagéo B’f".rq
permite fornecer até 250mA. O LED verde aceso indica que a fonte esta 9,"!5
alimentada e a tensao de saida esta presente. Wejscie

* Mepiypaen

AuTA n ouokeun gival éva BondnTikd aToixeio 10xU0G pe 24 Vac/de eicodo yia 1o DPX kai DMX3 ammoleukTeg KukAwpaTog. H Tpogodoaia 1ox00g
oxedidoTnke WoTe va Trapadidel péxpr 250 mA. Otav 1o TTpdoivo LED eival evepyoTroinpévo, n oUoKeun AEITOUPYE Kal UTTEPXEN TTapouaia Taong
£¢odou.

® Onucanue

YcTpoiicTBO npeacrasnsieT cobo npeobpasoBatenb HaNPsKEHWst CO BXOAOM 24 B nepem./nocT. W npeaHa3HayeHo AN UCMoNb30BaHWs C
aBToOMaTU4eCKUMM Bbikntodatensmu cepum DPX n DMX3. Cuna Toka Ha Bbixofe npeobpasosartens coctasnsiet Ao 250 MA. 3eneHblii cBeToamos,
yKa3bIBa€eT, YTO NpeobpasoBaTerb BKIOYEH U NPUCYTCTBYET BbIXOLHOE HanpshKeHVe.

* Tanim
Bu cihaz DPX ve DMX3 cihazlari igin 24Vac/dc girisli bir besleme cihazidir. Bu besleme 250mA saglayacak sekilde tasarlanmistir. Yesil gosterge
15191 beslemenin galistigini ve ¢ikisinda gerilim oldugunu gosterir.

® Opis
Zasilacz, napigcie na wejsciu 24Vac/dc, przeznaczony do wspdtpracy z aparatami DPX i DMX3. Prad na wyjsciu zasilacza: 250 mA. Kontrolka
w kolorze zielonym sygnalizuje poprawng prace zasilacza oraz obecno$é napiecia na wyjsciu.

Caractéristiques techniques Datos técnicos TexHuYecKue xapakTepucTUKu
® Boitier: DIN 2 modules ® Envoltura: 2 modulos DIN ® Pa3smvepbl: 2 mogynsi DIN
® Tension d’entrée: 5-60 Hz; ® Tension de entrada: 5 — 60 Hz; ® BxopHoe HanpsikeHue: 5 - 60 u;
24 Vac +/- 10%; 24 Vac +/- 10%; 24 B nepem. +/- 10%;
24 Vec +- 10% 24 Vec +/- 10% 24 B nocrt. +/- 10%
® Courant de sortie: 250 mA ® Tension de salida: 250 mA ® BbIxogHoOW TOK: 250 vA
® Température de ® Temperatura de ® [inanasoH pabounx
fonctionnement: (-10) - (+55) °C funcionamiento: (-10) - (+55) °C Temneparyp: (-10) - (+55) °C
Technische gegevens Caracteristicas técnicas Teknik ozellikler
® Behuizing: DIN 2 modules ® Caixa: DIN 2 médulos ® Boyut: 2 modiil DIN
® Input ® Tensédo de entrada: 5 —60 Hz; ® Girig gerilimi: 5-60 Hz;
stroomvoorziening: 5 — 60 Hz; 24 Vac +/- 10%; 24 Vac +/- 10%;
24 Vac +/- 10%; 24 Vec +/- 10% 24 Vce +/- 10%
24 Vce +/- 10% ® Corrente de saida: 250 mA ® Cikis akimi: 250 mA
® Output stroom: 250 mA ® Temperatura de ® Calisma sicakligi (-10) - (+55) °C
® Bedrijfstemperatuur (-10) - (+55) °C funcionamento: (-10) - (+55) °C
Technical data Texvikd Aedopéva Dane techniczne
® Enclosure: DIN 2 modules ® Onkn: DIN 2 BaBuidwv ® Montaz i wymiary: wspornik TH 35,
® Input power supply: 5 —60 Hz; ® Eioodog IoxU0g szer. 2 mod.
24 Vac +/- 10%; Tpopodoaiag: 5-60Hz; ® Napiecie zasilania: 5-60 Hz;
24 Vec +- 10% 24 Vac +/- 10%; 24 Vac +/- 10%;
® Output current: 250 mA 24 \Vce +/- 10% 24 Ve +/- 10%
® Operating ® Pelpa e§6dou: 250 mA ® Prad na wyjsciu: 250 mA
temperature: (-10) - (+55) °C ® Oepp. Aertoupyiag:  (-10) - (+55) °C ® Temperatura pracy (-10) - (+55) °C
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